

В Интернете запущен информационный сайт отражающий правовую ситуацию в Таджикистане

Новый информационный сайт Бюро по правам человека направлен на усиление роли гражданского общества и защиты прав человека в Таджикистане.

Сайт «Права человека в Таджикистане» разработан в рамках проекта «Повышение потенциала НПО в проведении мониторинга прав человека». Настоящий проект осуществляется Бюро по правам человека и соблюдению законности при партнерстве с Бюро по демократическим институтам и правам человека (БДИПЧ/ОБСЕ), финансируется шведским агентством по международному развитию и сотрудничеству. Об этом «ВАРОРУД» сообщили в Республиканском Бюро по правам человека.

Основной целью проекта является усиление роли молодых людей (лидеров) в неправительственных организациях, повышение их вклада в практическую деятельность в защиту прав человека.

В рамках данного проекта будет проведена серия образовательных семинаров для представителей НПО из регионов Таджикистана (ГБАО, Согдийская и Хатлонская области) по правам человека, механизмам защиты прав человека, мониторингу прав человека, а также стратегии и техники деятельности правозащитных НПО.

На сайте «Права человека в Таджикистане» можно получить наиболее полную информацию о ситуации с правами человека в Таджикистане, о деятельности государственных, неправительственных и международных организаций, международных документах и законодательстве Республики Таджикистан о правах человека, а также другую полезную информацию. Представители неправительственных организаций имеют возможность разместить на сайте информацию о своей деятельности, о реализуемых проектах, обмениваться информацией и опытом по различным вопросам деятельности в защиту общественных интересов.

http://www.varorud.org/index.php?option=com_magazine&func=show_article&id=2827